

距北京奥运会
开幕还有

83天

本埠短信

首届全国动力悬挂跳伞锦标赛
河南男队囊括两金

□晚报记者 郭韬略

本报讯 历时3天的第一届全国动力悬挂跳伞锦标赛昨天上午在位于上街的河南省航空运动学校闭幕，在本次比赛中，河南男队表现出色，囊括了个人和团体两块金牌。

相比人们常见的飞机跳伞，动力悬挂跳伞最大的特点是飞行器的不同，以动力三角翼替代了飞机，这种小型的飞行器比起使用飞机更经济，适应力也更强，这也是国家体育总局今年第一次将这个项目列入正式的跳伞竞赛项目中。

共有来自北京、河南、四川等10个代表队的30余名运动员参加了比赛，经过两天的角逐，河南队获得了男子团体定点跳伞的冠军，队员张新庆则获得了个人项目金牌，北京的潘蕊和湖北队分别获得了女子项目的个人和团体金牌。

为了表示对在汶川地震中遇难的同胞的哀悼，比赛的闭幕式特意增加了默哀一分钟的环节，所有参赛的运动员和裁判员还自发为灾区捐款，现场募捐到的6000多元善款将通过省体育局转交给河南省慈善机构。

中国职业斯诺克巡回赛郑州站
丁俊晖、傅家俊献艺

□晚报记者 秦明伟

本报讯 5月20日至25日，2008年中国职业斯诺克巡回赛郑州站比赛正赛将在光华大酒店——郑州高新技术开发区瑞达路（郑州中学对面）开打，届时包括丁俊晖、梁文博在内的全国职业斯诺克排名前16名的高手以及持港澳外卡参赛的中国香港知名球手傅家俊都将前来献艺。

2008年中国职业斯诺克巡回赛由中国台球协会主办，郑州市体育局、河南省社会体育管理中心以及北京浩凯体育文化传播公司承办。该项赛事不仅是国内的一项顶级斯诺克赛事，也是有史以来郑州承办的最高级别斯诺克赛事，对中国斯诺克选手的国内排名有着相当大的影响。该项赛事分为分区赛、资格赛和正赛，目前，分区赛已经基本结束，18日，北京、四川、广东和郑州4个分赛区晋级的16名选手以及2007年排名17~32名的选手将在郑州龙腾俱乐部进行资格赛，资格赛产生的前8名和8名特邀外卡选手一起与中国排名前16强的选手将在20日参加巡回赛郑州站冠军奖杯及总奖金15万元的争夺。

赛事组织者还透露，将在赛前择时邀请丁俊晖、傅家俊、梁文博等知名选手与郑州的斯诺克爱好者进行互动活动。



全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问
良缘—陈思 24小时热线 63911594 63918118 69130113
咨询服务 63910182 63911277 69130112

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介专线：0371-65058849
法人陈思著名红娘，辛勤工作十三年，诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日，在上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007年7月26日陈思和副校长陈梦双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

郑州市婚介行业标准即将出台 相约良缘 抗震救灾
地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介专线：0371-65058849
法人陈思著名红娘，辛勤工作十三年，诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日，在上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007年7月26日陈思和副校长陈梦双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

2008年5月6日上午，郑州市民间组织管理办在民政局召开了拟定“郑州市民办非企业单位行业标准”座谈会，良缘婚介陈思等14家婚介代表参加了会议，并讨论了行业标准条款，预计5月底将正式出台。有了行业标准，不但可以促进婚介行业有序的发展，而且保障了征婚人的合法权益。让那些不法婚介无生存之地。

会议现场：左一民管办魏主任在讲话，左二民政局干部



不抛弃
不放弃

“英雄城”祈福灾区人民

据新华社电 北京奥运圣火昨日结束了在“英雄城”南昌的传递，由此也结束了在江西持续3天的“燃烧”，转往下一站浙江。由于四川汶川发生强烈地震，这一路的传递凝聚起颗颗爱心，当地政府、企业、火炬手、市民纷纷解囊捐助灾区。

为了配合援助抗灾，确保传递安全有序，昨日的传递活动由原定的一天缩短为半天，在路线上也有所调整；调整后的线路总里程约为35

公里，其中火炬手接力相传20公里，车载转场15公里。昨晨，在八一广场举行的起跑仪式上，全体现场人员为四川地震灾区遇难同胞默哀一分钟。在终点世纪广场，组委会举行了为四川地震灾区的捐款活动。

此前，聚首在南昌市的208名火炬手已自发向四川地震灾区人民捐款13.8万元。南昌市政府组织的捐助也已达到4800万元。在当日在活动中，南昌市委、市政府再次向四川地

震灾区捐款300多万元，江西省、南昌市各级政府机关、各大企事业单位也纷纷解囊，捐款总额（含物资）超过5000万元。当日聚集在圣火传递沿途的市民不停地高呼“中国加油”，不仅仅是为祝福北京奥运，更是为地震灾区的同胞祈福。

在此前瑞金站和井冈山站的圣火传递中，两站为地震灾区募集捐款总额分别达到1000万元和1600万元。



陈金为中国队锁定胜局 新华社发

16年首胜马来西亚 中国队杀进汤杯决赛

本报讯 昨晚，在印度尼西亚雅加达进行的2008年汤姆斯杯半决赛结束了中国队和马来西亚队的争夺。在经过4小时的激烈较量后，中国队以3:2险胜对手，惊险万分地进入到决赛之中，终结了汤杯上16年不胜对手的纪录。周日晚，中国队将在决赛中与韩国队争夺冠军。

赛前，根据双方的出场队员分析，中国队在单打上占据优势，而马来西亚队则在双打项目占优，这场实力接近的比赛将很可能打满5局。然而比赛一开始就有些出人意料，想到了林丹可能输球，但恐怕没人想到他输得这么彻底。12:21、14:21，从比分上看这是一场实力差距不小的比

不过马来西亚队在出场的双打阵容中没有派出世界排名靠前的老将组合钟腾福/李万华，而是派上一年多前风光无限的双打组合古健杰/陈文宏，结果他们以16:21和17:21不敌蔡赟/傅海峰。第三场，鲍春来与老将黄综翰的比赛没有悬念，鲍春来很快就以21:18和21:7拿下对手，中国队进一步接近胜利。第二双打郭振东/谢中博的失利应该在中国教练组的意料之中，大马组合塔扎里/拉蒂夫抢回一分后将总比分扳成2:2平。决胜场，面对在今年一系列比赛取得优异战绩的陈金，马来西亚选手哈菲兹显然无法抵抗，21:12和21:16，陈金顺利拿下决胜场，将中国队送入决赛。

李岩

五环短信

马刺胜黄蜂 半决赛3:3

据新华社电 NBA季后赛昨日进行了一场西部联盟的半决赛，马刺队主场以99:80大胜黄蜂队，两队总比分战成了3:3。

吉诺比利和邓肯是马刺队本场比赛的功臣，吉诺比利全场比赛拿下了25分和4个篮板，邓肯则贡献了20分和15个篮板。黄蜂队得分最多的是保罗，贡献了21分、6个篮板和8次助攻，但并不足以帮助黄蜂队挽回败局。上一场比赛表现突出的韦斯特在第四节背部受伤，不得不提前离场，两队的第七场比赛将在黄蜂队主场进行。

亚锦赛 省散打队获两金

本报讯 第七届亚洲武术锦标赛于昨日在澳门闭幕，在散打12个级别的比赛中，中国队全部获得金牌。我省散打队队员，塔沟武校学员、现国家散打集训队队员黎为凤、张帅可也参加了本次比赛，他们分别击败印度和菲律宾对手，夺得48公斤级和56公斤级的冠军。

本次比赛由亚洲武术联合会主办，于5月13日至16日在澳门塔石体育馆举行。这是北京奥运会武术比赛之前的一项重要国际比赛，共有来自22个国家和地区的230多名运动员参加了套路和散打各个项目的角逐。晚报记者 郭韬略

安得婚介 65977859
65939702

女 25 岁 1.62 大学教师 温柔漂亮
女 28 岁 1.65 本科军官 英姿飒爽
男 49 独 1.78 地产董事 资雄房车

● 健康男 47 岁 丧偶独居多年 忠厚朴实生意人为人低调诚恳心好再婚女为伴 13751014543

● 男 49 岁 白营公司经济优越觅一位善良贤淑顾家女为伴真心成家 13724205000

● 男 50 岁 丧偶无负担世代经商正直可靠有经济实力寻觅懂生活一心想成家的女士有孩视亲生 13827234935

通通有
www.totoyou.net



婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

地址：
● 紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610 室
● 陇海西路 80 号晚报大厦
一楼西大厅

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。